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Referat af møde i Brugerudvalget mandag den 18. marts i mødesalen. 

 

Til Stede: SUG, SISU, LG Gymnastik, GSK, Hellerup Havn, Bordtennis Klubben Kildeskoven. 

 

Ikke tilstede: CSKK, Gentofte Budoklub, Gentofte Contradance, Gentofte Tennisklub, HIK 

håndbold, Jægersborg Boldklub, LUK 2002, B1903, Capoeira Sul da Bahis, Copenhagen Towers, 

Copenhagen Alpine Racing Club, Gentofte Idræt og fritid, Gentofte Selvforsvars Klub, Gentofte 

skiklub, Gymnastikringen, Hellerup Dans, HIK fodbold, Idrætsforeningen Gentofte 05, 

Klampenborg Kano og Kajakklub, Familieidræt i Gentofte, Gentofte Karate Klub, GVH håndbold. 

 

 

1. Bemærkninger til referatet fra sidste møde. 

 

Godkendt. 

 

2. Meddelelser fra formanden, halinspektøren og foreningsrepræsentanterne. 

Hellerup Havn oplever problemer med administrationen af adgangskontrollen til reserve 

omklædningen det er meget svært at nå, når der er deadlines. Det skal være mere enkelt. 

GSK foreslog et medlems online system, hvor man kan logge sig ind og identificerer sig via fx 

sygesikring. Dertil svarede Lars, at det er en kæmpe udfordring med driften af svømmehallen. 

Driften er stigende og for at kunne styre det, skal vi have kontrol med hvem der har adgang pga. 

driftsudgifter. Lars vil overveje en digital database, hvis det er muligt. 

Formanden meddelte, at ledelsen vil tænke over inputtene og vende tilbage. 

Bordtennis Klubben Kildeskoven oplever stadig glat gulv i sal 1. Dertil svarede Einar, at 

halmændene tager den store tur i rummet 1 x om ugen. Desuden er der lagt en måtte i døren til at 

tørre skoene og der står en moppe i rummet, som klubben selv kan supplere rengøringen af gulvet 

med som aftalt. En bøn fra halmændene til klubben er, at stille bordene efter brug forskellige steder, 

så de kan vaske gulv. Der kommer et skilt med ulige uger og et med lige uger, så klubben ved 

hvilken side af væggen de skal stille bordene. 

LG Gymnastik synes det er supergodt med måtter til at tørre skoene i. Dette kunne suppleres med et 

klistermærke/skilt med ”skofrit område”. Der var ros til halmændene som gør det godt. Ligeledes 

ros fra SISU og Bordtennis Klubben Kildeskoven. 

SISU oplyser at der mangler maling på gulvet i hal 1. Lars har et projekt i gang med at indhente 

tilbud til at male væggene forskellige steder, så det vil der blive kigget på. Desuden bliver gulvet i 

hal 1 repareret til sommer og lakeret næste sommer og gulvet i hal 2 bliver lakeret til sommer. 

SISU oplever at der lugter fra urinalerne på toiletterne ved mødesalen, og dertil svarede Lars, at 

ligeså snart der er økonomi til det vil der blive taget fat på toiletterne ved mødesalen og garderoben. 

Indtil da forsøger vi at vedligeholde de gamle urinaler bedst muligt. 

LG Gymnastik oplever at omklædningen 7+8 skal gøres bedre rent. 

 

3. Eventuelt. 

Ingenting. 

  

 

Med venlig hilsen 

Heidi Pedersen 

Referent 

Mail: Kildeskovshallen@gentofte.dk    
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